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A kerület születésnapja alkalmából ké-
szített 75 év 75 épület címû kiállítás,
melyet testvérvárosunkban Szovátán is
megcsodálhattak az érdeklõdõk, decem-
ber végéig látogatható a Radnóti Miklós
Mûvelõdési Központban. 

9. oldal MMeeggúújjuulltt  rreennddeellõõ

Több mint két hónapos felújítási munka
után ismét megnyílt a Pap Károly utcai
háziorvosi rendelõ. A körzetbe tízezer-
ötszáz ember tartozik, évente hozzáve-
tõleg negyvenháromezer orvos-beteg-
találkozó zajlik.

10. oldalEEbbttaarrttááss

Kutyaillemhelyeket létesített a helyi
önkormányzat a Pozsonyi úton. Az új-
szerû kezdeményezés hatására remél-
hetõleg javul zöldfelületeinek állapota
és csökkennek majd a kutyatartókkal
szembeni elõítéletek.

4. oldal TTVV1133  ––  TTööbbbb  aaddááss

A TV13 adásai mostantól sokkal jobb
minõségben, az eddiginél jóval több
adással láthatóak. A kerületi tévéállo-
más ugyanis bekerült a UPC digitális kí-
nálatába, melyet az 509-es csatornán
foghatnak az elõfizetõk.

12. oldal

Ifjúsági sportolók köszöntése Egyre több eredményes kis egyesület

Sikeres utánpótlás-nevelés

A kerületi önkormányzat folyamatosan támogatja a városrészünkben mûködõ egyesületek utánpótlás-nevelõ munkáját. Az év vége pedig a köszöneté és egy-
ben a díjazásé. Idén november 29-én 123 ifjú sportolót, 31 edzõt és 8 egyesületi elnököt részesítettek elismerésben. Részletek a 11. oldalon

mmeeddiiaa1133..hhuu
� naponta friss hírek
� Hírnök 

online
� a TV13 

mûsorai

Egész egyszerûen nem igaz, hogy a XIII.
kerület kriminalizálná és teljes területérõl
kitiltaná a hajléktalanokat; épp ellenkezõ-
leg: komoly ellátórendszert mûködtet az
érdekükben. Ugyanígy nem igaz, hogy Bu-
dapest legszigorúbb, még a fõvárosi korlá-

tozáson is túllépõ szabályozást szeretne be-
vezetni a fedél nélküliekkel szemben –
minderrõl dr. Tóth József polgármester be-
szélt azon a közelmúltbeli rendkívüli sajtó-
tájékoztatón (képünkön), melyen ténybe-
li jogi és szociális érvékkel utasította vissza

a kerületi önkormányzatot ért támadáso-
kat, rosszindulatú, alaptalan híresztelése-
ket. Mint fogalmazott, „ez a támadás nem
a hajléktalanokról szólt, a kerületet palást-
ként használták ebben az ügyben”.

FFoollyyttaattááss  aa  33..  oollddaalloonn

Hajléktalanügy A XIII. kerület nem kriminalizál, tényszerûen segít

Példaértékû humanizmus

AA  TTVV1133  mmûûssoorraaii
mmáárr  ddiiggiittáálliissaann  iiss
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RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK

A kerületi fõépítészi iroda tájékoztatása szerint a Fõvárosi Közgyûlés
szeptember 3-án védetté nyilvánította a Hollán Ernõ utca 16. (terve-
zõ: Hamburger István, épült: 1935., képünkön) és a Pannónia utca 68.
szám alatti lakóépületet (tervezõ: Ligeti Pál és Pallós Arthur, épült:
1914.). Emellett kiírta az Építészeti Értékvédelmi Támogatás 2013 és
a Mûemléki Keret 2013 címû pályázatait. Elõbbi célja, hogy támogas-
sa a fõvárosi védettségû épületek építészeti értékeinek megmentését,
az eredeti részek felújítását, restaurálását, visszaállítását. Beadási
határidõ: 2014. január 15. A másik pályázatnál a mûemléki védettsé-
gû vagy mûemléki jelentõségû területen álló házak elõnyt élveznek.
A beadás határideje: 2014. január 3.; helye: Fõpolgármesteri Hivatal
ügyfélszolgálati iroda (V., Bárczy István utca 1–3.; tel.: 327-1450);
módja: személyesen vagy postán. A kiírások ugyanott vagy a
www.budapest.hu-n is hozzáférhetõek. 

Értékvédelmi pályázatok, értékes házak

A kerület jegyzõje, dr. Prehlik Lajos tájékoztatása szerint december-
ben több alkalommal módosul a polgármesteri hivatal munkarendje,
ügyfélfogadása. Eszerint december 6-án (pénteken) keddi munka-
rend, december 7-én (szombaton) pénteki munkarend és december
21-én (szombaton) pénteki munkarend szerint várják az ügyfeleket.
December 23-án (hétfõn) igazgatási szünet lesz, de 8–18 óra között
ügyeleti rendszerben az ügyfélszolgálati irodán fogadják az ügyfele-
ket. Karácsonykor, december 24-én (kedden) és december 27-én
(pénteken) munkaszüneti nap lesz. Szilveszter környékén, december
30-án (hétfõn) igazgatási szünet lesz, de 8–18 óra között ügyeleti
rendszerben az ügyfélszolgálati irodán várják az ügyfeleket; de-
cember 31-én (kedden) ugyancsak igazgatási szünet lesz, de szintén
mûködteti az ügyeleti rendszert 8–12 óra között az ügyfélszolgálati
irodán.

Ünnepi ügyfélfogadási rend

Eredményes a kerületi zajügyelet
Az önkormányzat május 17. és október 13. között 2008 óta mûköd-
tetett zajügyelete továbbra is eredményes és jelentõsen segíti a la-
kossági panaszok kivizsgálását. A hatósági intézkedést igénylõ ese-
tek száma csökkent, jelentõsen visszaesett az építési tevékenységek
miatti panaszok száma. Míg 2008-ban összesen 42, addig a „csúcsév-
ben”, 2011-ben 139 telefonhívás érkezett, idén pedig 98. A legtöbb
idén is a szabadidõs zajforrások, különösen a Szigetfesztivál miatt,
utóbbiban az óbudai jegyzõ az illetékes. Kerületiek (fõként a vendé-
gek szabadtéri, teraszon, dohányzóhelyen folytatott hangoskodása)
miatt 26 bejelentés érkezett. Jellemzõ gond a lakóházak földszintjén
mûködõ üzletek zaja: 4 esetében a hatósági felszólítás után szüntet-
ték meg a zajt, egy esetben a bezárató határozat után. Építési tevé-
kenységre hét, míg a szomszéd zajára 16 bejelentés érkezett. 

November 21-én tartotta idei közmeghallgatását a XIII. Kerületi Ör-
mény Nemzetiségi Önkormányzat. A polgármesteri hivatalt dr. Bálint
Erika képviselte, s jelen volt dr. Kabdebó Lóránt író, irodalomtörté-
nész. Kabdebó János elnök beszámolt a nemzetiségi önkormányzat
gazdálkodásáról, munkájáról, s a kerülettõl elnyert pályázati pénz
felhasználásáról. Idén is hozzájárultak az Orlay utcai örmény katoli-
kus templom mûködtetéséhez, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturá-
lis Egyesület füzeteinek kiadásához, s támogatták Dávid Csaba:
Dzurkhithján Ábel útjai címû könyvének kiadását. Kéthavi hírlevél-
ben tájékoztatják a helyi örmény közösséget az egyházi, kulturális
rendezvényekrõl, s honlapot is mûködtetnek (www.ormeny13.hu).
A rendezvényen bemutatták Martaian Ermone Zabel ikonfestõ mû-
veit, s Kabdebó János Örményországban és Kárpátalján készített ör-
mény vonatkozású fotóit.

Örmény közmeghallgatás

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal
(NAV) novembertõl további
négy ügytípussal bõvítette tele-
fonos szolgáltatásainak körét.
Jövedelemigazolást, közösségi
adószámot vagy akár adófolyó-
számlánkkal kapcsolatos tájé-
koztatást eddig is kérhettünk te-
lefonon, a lehetõséggel pedig
egyre többen élnek is a fõváros-
ban és Pest megyében: az elmúlt
két évben 38 százalékkal nõtt az
egyedi ügyfél-azonosítóval ren-
delkezõk száma – derül ki a NAV
Közép-magyarországi Regioná-
lis Adó Fõigazgatóságának tájé-
koztatójából.

Eszerint a NAV Ügyfél-tájé-
koztató és Ügyintézõ Rendsze-
rén (ÜCC) keresztül a 06 (40) 20-
21-22-es kékszámon az ügyfelek
mostantól már adó- és együttes
adóigazolást is kérhetnek, beje-
lentkezhetnek az egészségügyi
szolgáltatási járulékra, javíthat-
ják a papíron is benyújtható, de
elektronikusan beküldött beval-
lásaikat (ha a hiba jellege nem
igényel személyes jelenlétet), a
gépjármû-forgalmazók pedig
megtehetik az illetékmentessé-
gükhöz szükséges nyilatkozatot.
Az ÜCC használatához egy egye-
di ügyfél-azonosító szám szük-
séges, amely papíron vagy az
Ügyfélkapun keresztül a TEL ne-
vû nyomtatványon igényelhetõ.
Utóbbi az alábbi webhelyrõl tölt-
hetõ le: http://nav.gov.hu/nav/
letoltesek/nyomtatvanykitolto_
programok/nyomtatvanykitolto_
programok_nav/kerelmek/tel.html.

Az újak mellett természetesen
az eddigi ügytípusok is elérhe-
tõk. Így bevallásokkal kapcsola-
tos tájékoztatás; papíralapú be-
vallás javítása; adózói törzsada-
tokkal kapcsolatos tájékoztatás;
egyedi bejelentésekkel, vál-
tozásbejelentésekkel kapcsola-
tos ügyintézés; az adófolyó-
számlával kapcsolatos tájékoz-
tatás; adónemek közötti átveze-
tés; csekkigénylés; ügyfélkapus
regisztráció; állandó meghatal-
mazással kapcsolatos egyedi fel-
világosítás; jövedelemigazolás
iránti kérelem benyújtása; kö-
zösségi adószám igénylése; in-
formáció az ellenõr személyazo-
nosságáról és megbízásának ér-
vényességérõl; információ kö-
zösségi adószám érvényességé-
rõl; jogszabályban meghatáro-
zott értékhatárok túllépésének
bejelentése.

Adóigazolás
telefonon

Fotó: SP

Lapzártánkkor érkezett a hír:
hosszú, súlyos betegség után, 56
éves korában elhunyt Bächer
Iván író, újságíró, a XIII. kerü-
let díszpolgára (2013), a Nép-
szabadság elmúlt két évtizedé-
nek meghatározó publicistája.

Bächer Iván az ELTE törté-
nelem–pedagógia szakán vég-
zett, majd a Móricz Zsigmond

Gimnáziumban tanított. 1989–
1991 között a Magyarország he-
tilap, majd a Népszabadság
munkatársa, késõbb fõmunka-
társa volt.

Éveken át saját helye volt a
szombati Népszabadságban:

hetente írt komoly irodalmi
színvonalú tárcanovellát, regé-
nyekké összeálló novellafüzért.
Lényeglátó riportjainak, szen-
vedélyes publicisztikáinak
nagy sikere volt az olvasók kö-
rében.

Bächer Iván hét éve élt
Újlipótvárosban, de a családja
száz évre visszamenõleg a XIII.
kerülethez kötõdik, déd- és
nagyszülei is itt éltek, az
újlipótvárosi Phönix házat is a
dédapja tervezte. Minderrõl a
Hírnöknek beszélt a díszpolgári
cím kapcsán adott interjújában,
idén júniusban.

Elhunyt Bächer Iván
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A polgármester újólag hangsú-
lyozta, a városrész a hajléktalan-
kérdést mindig is humánusan ke-
zelte. Nem a hajléktalanok, ha-
nem a hajléktalanság ellen van,
épp ezért valós megoldásokat ke-
res, számos területen pedig ko-
moly eredményeket tud felmu-
tatni. Az elmúlt tíz évben helyi
lakos nem vált fedélnélkülivé, de
ilyen kiugró mutató az is, hogy a
budapesti hajléktalanellátó rend-
szer egyötöde a városrészben mû-
ködik a maga 1334 férõhelyével.
Az önkormányzat is a lakhatás-
ban látja az alapvetõ megoldást,
ezért komoly összegeket fordít
bérlakásépítésre: az összes, 6200-
ból 500 új épült 2002 és 2010 kö-
zött, s nemsokára elkészül a száz-
lakásos passzívház is. Ez országo-
san is kiugró eredmény. Csak
2012 és 2013 között félezer lakást
adott bérbe az önkormányzat,
ezek 60 százalékát szociális ala-
pon. A meghirdetett lakásokra
viszont így is tízszeres a túljelent-
kezés. 

A kerület a megelõzést is ki-
emelten kezeli: a rászorulóknak
évente csaknem 78 ezer forintos
lakásfenntartási támogatást ad
személyenként, miközben a bu-
dapesti átlag 44 ezer forint. Ezzel
messze az elsõ a fõvárosban. A bu-
dapesti Vöröskereszttel szerzõd-
ve az önkormányzat 2 darab há-
romszobás bérlakást vásárolt,
ezekben legfeljebb két évig hajlék-
talanok élnek úgynevezett „kilép-
tetõ rendszerben”; a mintegy tíz
éve mûködõ konstrukció példaér-
tékû. A kerület szakemberei név

szerint ismerik a tartósan itt élõ
hajléktalanokat, akiket segítenek
és gondoznak, noha 80 százalé-
kuk vidékrõl érkezett. Az aktív
jelzõrendszernek köszönhetõen
az elmúlt két évben 148 esetben
segítették õket intézménybe jut-
tatással, tájékoztatással vagy ta-
nácsadással; a kerület tavaly 128,
idén 184 hajléktalannak adott va-
lamilyen, például gyógyszertámo-
gatást, többüket pedig az Angyal-
földi Szociális Egyesület foglal-
koztatja. A helyi közterület-fel-
ügyelõk is humánusak a hajlékta-
lanokkal: nem bírságolják s nem
jelentik fel õket, hanem a meg-
gyõzésre helyezik a hangsúlyt. 

A polgármester a felsorolt
eredményeiket mindenki figyel-
mébe ajánlotta, az önkormányza-
tot támadóknak pedig azt üzente:
kövessék a XIII. kerület példáját.
A sajtótájékoztató elõzménye

volt, hogy a képviselõ-testület
legutóbbi ülésén felfüggesztették
a hajléktalanok közterületi tiltá-
sával kapcsolatos kerületi javas-
latok tárgyalását. Az okokat tag-
lalva a polgármester a Fõvárosi
Közgyûlés elõkészítetlen, zavaros
jogalkotását említette. Mint is-
mert, a fõváros november elején
Budapest legtöbb közterületérõl
kitiltotta a fedél nélkülieket, így a
megállókból, hidakról, lépcsõk-
rõl, játszóterekrõl, köztemetõk-
bõl és ezek 100 méteres körzeté-
bõl, valamint 29 kiemelt aluljá-
róból és 50 méteres körzetükbõl.
Mivel a fõvárosi rendelet alapját
képezõ törvény jogellenesnek mi-
nõsítette az „életvitelszerû tar-
tózkodást” a világörökségi terü-
leteken, félõ volt, hogy a hajlék-
talanok többsége a szomszédos
XIII. kerületet választja tartózko-
dási helyéül. Az önkormányzat

tehát csapdahelyzetbe került, mi-
közben a fõvárosi tervezethez
kellett megtennie saját javaslatát.
Csakhogy Budapest két változa-
tot is küldött: az elsõt október 16-
án, amiben még „csak” a sport-
pályákról és vásárcsarnokokról
volt szó, majd rá egy hétre a má-
sodikat, ám ebbe már belekerült
„az összes burkolt járda” is. A ke-
rület nem tett mást, mint meg-
próbált alkalmazkodni a maga-
sabb rendû jogszabályhoz, ami
végül rajta csapódott le, mivel „az
összes kerületi kezelésben lévõ út
50 méteres körzetébõl” kitiltotta
volna a hajléktalanokat, valamint
a helyi közintézmények 200 mé-
teres körzetébõl is. 

A városrész azért sem volt
könnyû helyzetben, mivel a Fõvá-
rosi Közgyûlés ülésnapján szóbeli
elõterjesztéssel is módosították a
korábbi két tervezetet. Ezért az

ugyanaznap ülésezõ helyi képvi-
selõ-testület – fenntartva a fõvá-
rosnak elõzetesen jelzett ismételt
véleményezési jogát – a napirend
elhalasztása mellett döntött. Ezt
november 21-én pótolta; újabb
határozata szerint az életvitelsze-
rû közterületi tartózkodás jogel-
lenesnek minõsül a nyilvános
sportpályák és egyéb sportlétesít-
mények; a közparkok, közterek,
közkertek; a szociális, kulturális
és egészségügyi intézmények, a
közhatalmi vagy államigazgatási
szerv, valamint a Lehel Csarnok
elhelyezését szolgáló ingatlan te-
lekhatárától számított 100 méte-
res távolságon belül, a kerület tu-
lajdonában lévõ területeken. Az
új javaslatot a kerület megküldte
a fõvárosnak, amely mindezt be-
lefoglalja a rendeletébe.

KKÁÁLLMMÁÁNN AATTTTIILLAA
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Példaértékû humanizmus

Hajléktalankórház

Továbbra is 
engedély nélkül?
A Fõvárosi Törvényszék határo-
zata alapján új elsõ fokú eljárás-
ban jelenleg is zajlik az a per,
amelyben a kerület szeretné elér-
ni, hogy a fõváros által nyitott
Szabolcs utcai hajléktalankórház
ügyében elismerjék a kerület ügy-
féli jogállását. Mint azt a sajtótá-
jékoztatón dr. Prehlik Lajos jegy-
zõ kérdésünkre ismertette, a haj-
léktalanszálló kérdése nem poli-
tikai, hanem szigorúan hatósági
ügy, a kerület pedig továbbra is
kitart amellett, hogy a kórház ma
sem rendelkezik megfelelõ szak-
hatósági engedélyekkel, ezért ott

csupán egy nappali melegedõ
üzemelhetne. (Ismeretes, a vá-
rosrész jegyzõje egy évvel ezelõtt
ezzel az indokkal nem adta meg
hozzájárulását a kórház mûködé-
séhez, amit a fõváros élesen bí-
rált, majd végül „közigazgatási
kerülõvel” elérte az intézmény
megnyitását – a szerk.) Az sem
mellékes, hogy az értékes ingat-
lanegyüttesen a kerület komoly
intézményi – egyetemi campus,
kutatóközpont stb. – beruházá-
sokat tervez, melyet a júniusban
elfogadott hosszú távú fejlesztési
koncepciója is tartalmaz.
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Az országgyûlési képviselõk
választásáról szóló törvény alap-
ján 2014-ben Budapesten a ko-
rábbi 32 helyett 18 egyéni parla-
menti képviselõt választhatnak a
választópolgárok. Ez a változás a
XIII. kerület területén korábban
kialakított 07. és 11. számú or-
szággyûlési egyéni választókerü-
leteket érintik – ismertette dr.
Prehlik Lajos. 

Azok a kerületi választópol-
gárok, akik eddig a Budapest V.
kerületi székhelyû, régi 07. szá-
mú országgyûlési egyéni válasz-
tókerülethez tartoztak, a 2014.
évi parlamenti választás során
a XIII. kerületi székhelyû, új
07. számú országgyûlési egyéni

választókerületben voksolhat-
nak. 

A Duna–Meder utca–Gyön-
gyösi tér–Gyöngyösi utca–Béke
utca–Keszkenõ utca–Jász utca–
Futár utca határvonaltól északra
lakó XIII. kerületi választópol-
gárok a jövõ évi országgyûlési-
képviselõ-választás alkalmával a
IV. kerületi székhelyû, új 11. szá-
mú országgyûlési egyéni válasz-
tókerülethez tartoznak.

A kerületi választási iroda ve-
zetõje hangsúlyozta, fontos tud-
ni, hogy az elõzõekben leírtak
csak a 2014-es országgyûlésikép-
viselõ-választás napjára szólnak,
így a XIII. kerület közigazgatási
határa nem változik.

Parlamenti voksolás 2014 A jegyzõ válaszol

Módosuló egyéni választókerületek

A jövõ évi általános választások esedé-
kességére tekintettel, a szavazatszámláló
bizottságokban való részvételre hív fel dr.
Prehlik Lajos jegyzõ, mint a XIII. Kerüle-
ti Választási Iroda vezetõje. Ismeretes,
hogy 2014 tavaszán országgyûlési, euró-
pai parlamenti, õsszel pedig önkormány-
zati képviselõket és polgármestereket vá-
laszt az ország. 

A voksolás lebonyolításában fontos
szerepük van a választópolgárokból álló
független, kizárólag a törvénynek alá ren-
delt helyi szavazatszámláló bizottságok-

nak. Ezek elsõdleges feladata a választá-
sok tisztaságának és a pártatlanság bizto-
sítása, a törvényesség betartása és betar-
tatása. Mivel a választott tagok megbíza-
tása a mindenkor következõ általános vá-
lasztásra létrehozott szavazatszámláló bi-
zottság alakuló üléséig tart, ez azt is jelen-
ti, hogy az eddig mûködõ szavazatszám-
láló bizottságok mandátuma hamarosan
lejár.

A következõ helyi testületekbe legké-
sõbb 2014. január 20-áig minden válasz-
tópolgár jelentkezhet, aki a XIII. kerü-

letben állandó lakóhellyel, illetve lak-
címmel rendelkezik, s egyik pártnak sem
tagja. 

Az aspirálók információért személye-
sen vagy telefonon kereshetik a Kerületi
Választási Irodán Kiss Karácsony Éva
szervezési felelõst (polgármesteri hiva-
tal, Béke tér 1., I. em. 127.; tel.: 452-
4100/5007). 

A jelentkezési lap letölthetõ a
www.bp13.hu honlapról és beszerezhetõ
a polgármesteri hivatal ügyfélszolgála-
tán is.

Felhívás Szavazatszámláló bizottsági tagság

Szavazatszámlálás

A Hírnök többször is beszámolt róla, ám most közvetle-
nül a kerületi választási iroda vezetõjét, dr. Prehlik Lajos
jegyzõt kérdeztük arról: pontosan hogyan változnak az
országgyûlési egyéni választókerületek határai?

Kutyaillemhelyeket létesített a
Pozsonyi úton a kerület; célja a
zöldfelületek védelme és a kul-
turált városi ebtartás feltételei-
nek javítása, nyugat-európai
mintára. Az önkormányzat sze-
retné elérni, hogy csökkenjen a
kutyapiszok miatti környezetká-
rosítás a Pozsonyi út menti zöld-
felületeken. A városrész kéri a
felelõs ebtartókat, hogy a kutya-
sétáltatások során használják az
új létesítményeket. A kutyaürü-
léket az illemhelyeken is fel kell
szedni, és az erre a célra – az il-
lemhelyek közvetlen szomszéd-

ságában kialakított – kukákba
kell dobni.

A létesítmények állapotát az
üzemeltetõ XIII. Kerületi Köz-
szolgáltató Zrt. figyelemmel kísé-
ri, s gondoskodik a kihelyezett
homok cseréjérõl. Az önkor-
mányzat reméli, hogy a kerület
újszerû kezdeményezése beválik,
ezáltal javul a Pozsonyi út zöldfe-
lületeinek állapota, s csökkennek
a kutyatartókkal szembeni nega-
tív elõítéletek. A Pozsonyi út fel-
újításának harmadik üteme so-
rán három további kutyaillemhe-
lyet alakítanak ki. 

Jelenlegi helyszínek:
Jászai Mari tér
Pozsonyi út–Katona József

utca, nyugati oldal
Pozsonyi út–Raoul Wallen-

berg utca, nyugati oldal
Pozsonyi út–Radnóti Miklós

utca keleti oldal
Szent István park bejárata,

nyugati oldal 
Tervezett helyszínek: 
Pozsonyi út–Ipoly utca, ke-

leti oldal 
Pozsonyi út–Gogol utca, ke-

leti oldal 
Pozsonyi út–Garam utca, ke-

leti oldal

Ebtartás Kutyaillemhelyek a Pozsonyi úton

Újító kezdeményezés

Budapest XIII. kerület országgyûlési
választókerületei
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Lex XIII-ik kerület

– A kormány 2013. május
17-én Budapest fõváros közigaz-
gatási területével összefüggõ
egyes törvények módosításáról
törvényjavaslatot nyújtott be az
Országgyûlésnek – kezdte tájé-
koztatását Borszéki Gyula alpol-
gármester –, ami akár Lex XIII-
ik kerület néven is „futhatna”,
mert csak a városrészt érinti, és
végeredményben a kerület köz-
igazgatási területének csonkolá-
sáról szól. Ez a szabályozás a ma-
gyar közigazgatási rendszerben
eddig nem ismert kategóriaként
bevezeti a „Fõvárosi Önkor-
mányzat által közvetlenül igaz-
gatott közigazgatási terület” fo-
galmát. A törvény elsõként a ke-
rület közigazgatási területét
csökkentve, a Margitszigetet a
Fõvárosi Önkormányzat közvet-
len igazgatása alá vonta. A kerü-
leti önkormányzat képviselõ-tes-
tülete 2013. május 23-ai ülésén
kinyilvánította, hogy tiltakozik a
törvényjavaslat elfogadása ellen.
Kifejezésre juttatta, hogy a jog-
szabályokban szabályozott eljá-
rási rend betartása a kormány
számára is alkotmányos kötele-
zettség, a jogállamiság nélkülöz-
hetetlen eleme, vagyis az érintett

lakosság véleményét döntés elõtt
ki kell kérni.

Módosítani kell

– Június 1-jén volt 75 éves XIII.
kerület. A törvényjavaslat „na-
gyon szép ajándék” volt a kerü-
letnek. A tiltakozás ellenére meg-
született a törvény. Mi történt ez-
után?

– Budapest közigazgatási terü-
letével összefüggõ törvények mó-
dosításával, a Margitsziget elcsa-
tolásával a parlament megváltoz-
tatta a XIII. kerület közigazgatási
határát. Ennek következtében
több önkormányzati rendeletünk
módosítása vált szükségessé.
Ezek között az egyik fontos téma
a kerületi Városrendezési és Épí-
tési Szabályzat. A rendelet mó-
dosításának elõkészítése megkez-
dõdött. 

– A szabályozással kapcsolat-
ban az állami fõépítész álláspont-
jában utal a társadalmi egyezteté-
sekre.

– Nem segítik a tisztánlátást a
fõvárosi állami fõépítésznek a
módosítás tárgyában tett állás-
foglalásai. Érthetetlen és elfogad-
hatatlan módon arra szólította fel
az önkormányzatunkat, hogy

folytassa le a településfejlesztési
koncepcióról, az integrált telepü-
lésfejlesztési stratégiáról és a te-
lepülésrendezési eszközökrõl, va-
lamint egyes településrendezési
sajátos jogintézményekrõl szóló,
2012-ben született kormányren-
deletben részletezett „partnersé-
gi egyeztetést”. A jogalkotásról
szóló törvény szerint a helyi ön-
kormányzat rendeletének terüle-
ti hatálya az önkormányzat köz-
igazgatási területére terjedhet ki.

A törvénymódosítás következté-
ben megváltozott a közigazgatási
helyzet, a Margitszigetre vonat-
kozó szabályozás jogalapja szá-
munkra megszûnt.

Zavaros a kép

– Mit takar a „partnerségi
egyeztetés” fogalma?

– A partnerségi egyeztetés in-
tézménye az önkormányzat saját
szabályozási szándékának véle-
ményeztetésére irányul a kerüle-
ti lakosság, a civil szervezetek kö-
zött. Jelen esetben nem helyi sza-
bályozási akaratból, hanem egy
törvényi szintû jogszabály hatály-
balépése okán, alkotmányjogi in-
dokból szükséges az önkormány-
zati rendelet módosítása. A jog-
alkotási teendõ adott és nem
mérlegelhetõ, abban az önkor-
mányzatnak mozgástere nincs. 

– Elég zavaros a kép, hogy fog-
lalt állást a képviselõ-testület?

– Alkotmányjogi szempontból
szükséges lenne a módosítás, más
hatályos elõírásokból ellenben az
következik, hogy a rendeletmó-
dosítás jelenleg nem idõszerû. A
hatályban tartás mellett szól to-
vábbá, hogy az Alkotmánybíróság
még nem hozott döntést a kerület
közigazgatási területének csök-
kentésére hozott törvénnyel kap-
csolatban benyújtott alkotmány-
jogi panasz tárgyában. Ebben a jo-
gilag ellentmondásos helyzetben
arra a következtetésre jutott a tes-
tület, hogy az eddigi szabályozás
maradjon érvényben. (A szava-
záskor 17 igen mellett 4 volt a tar-
tózkodók száma.) Vélhetõen
2014-ben megteremtõdnek a jog-
szabályi feltételek ahhoz, hogy a
szabályokat igazítani lehessen a
megváltozott viszonyokhoz – fe-
jezte be tájékoztatását Borszéki
Gyula alpolgármester.

JJUUSSZZTTUUSSZZ GGÁÁBBOORR

Testületi ülés Településrendezési eszközök

Margitsziget: jogi zûrzavar
A Margitszigetre vonatkozó településrendezési eszkö-
zök hatályban tartásának jogi lehetõségérõl kaptak tájé-
koztatást a képviselõk a testület legutóbbi ülésén. Egy
laikus polgár nehezen érti a jogi nyelvezet csûrcsavarjait,
ezért megkértük Borszéki Gyula alpolgármestert, segít-
sen kiigazodni a Margitsziget sorsát szívükön viselõ ol-
vasóinknak a kialakult helyzet megértéséhez.

A Margitsziget elcsatolása miatti felháborodás nem csitul a kerü-
letben. Bár a kerület közigazgatási határának megváltoztatásával
kapcsolatos népszavazást, a demokrácia gyakorlásának egyik fon-
tos elemét alulértékelte a fõpolgármester, és bohóckodásnak ne-
vezte. Ugyanakkor sokan tiltakoznak a Margitsziget elcsatolása
miatt. Az errõl tanúskodó dokumentumot több mint tízezer ke-
rületi lakos írta alá. Tény, hogy a kerületben még az indokát sem
értik a törvénynek. Ha akarta, eddig is fejleszthette volna a szige-
tet a fõváros, hiszen a törvény megalkotása elõtt is a kezében
volt. Arra sem lehet hivatkozni, hogy a kerület bármit is akadá-
lyozott volna, hiszen mindig támogatta a margitszigeti fejlesz-
téseket.

Újabb indok



Hogy itt az advent, abból is
látszik, hogy nemigen lehet

lépni a Lehel piacon hétvégeken.
Mintha az emberek ilyenkor
mind egyszerre rohannák meg a
boltosokat meg a zöldségeseket, a
húsárusokat és a halasokat: meg-
állapításomnak persze ellent-
mondani látszik, hogy az ünnepig
folyamatosan romlik (eladói
szempontból: javul) a helyzet, és
a hónap harmadik hetében a je-
lenlegi állapot paradicsominak
fog feltûnni.

Minden viszonylagos, hiába.
Mélázzunk el egy kicsit, ha van

kedvük hozzá.

Álljanak meg velem a Lehel tér
túloldalán, a templomkert

sarkánál, a metrólejáró mellett,
itt senki nem zavar bennünket.
Gyönyörködjünk együtt a lát-
ványban.

Az a szabálytalan kis tér, me-
lyet a villamos-végállomás

meg a piacbárka határol – a Váci
úttal közösen – elég zsúfolt
egyébként is: ott jönnek föl a
metró utasai, hogy aztán szét-
oszoljanak az árudák vagy a köz-
lekedési eszközök irányába. Most
azonban a szokásosnál is nagyobb
ott a tolongás. A mellvéd mellett
elegáns fenyõfa emelkedik, hatal-
mas, csillogó díszekkel. A sínek
végén a közlekedési központ új
látványberuházása, egy vastag,
szürke oszlopon álló elektromos
információs tábla díszeleg: a ti-
zenötös busz meg a hetvenhatos
troli érkezõ kocsijairól tájékoztat-
ja, folyton jobbról balra futó sár-
ga fényújságával a nagyérdemû
közönséget: úgy néz ki innen,
mint diadalmas gyõzelmi zászló a
hajó orrán. Alatta pedig, a fenyõ
és a bejárat között alkalmi áru-
sok, bámészkodók és agitátorok
hada alkot sajátságos elegyet. Az
árusok között vannak visszaesõk,
akik mindig új és új egységekkel
jelennek meg, elõttük kicsiny,
összehajtható szék vagy fedelére
hajtott papírdoboz: arra teszik a
portékájukat, melyet bármikor
képesek a kabátjuk alá rejteni: ha
közeg érkezne. (Merthogy min-
denféle megtalálható a készlet-
ben az önborotvától az elemes
hátvakaróig, de engedély, az bi-
zony nemigen lelhetõ fel náluk.)
Aztán vannak a hirtelen felindu-

lásból elkövetett árusok, azokat
csak a közelgõ ünnep illata csalja
ilyenkor a közösségi térbe: ott-
hon fölösleges second hand érté-
keiket próbálják pénzre váltani,
hogy abból legyen aztán a kará-
csonyi ajándék. Õk a félszegek,
hátrahúzódók, kezükben meg-
megremeg a kínálat. Vannak az-
tán a virágosok, úgy tûnik, egyet-
len csokor van csak a kezükben
az éppen kurrens növénybõl,
mintha csak lefutottak volna ide
a kiskertjükbõl, hogy ezt a csok-
rot eladják, és már szaladnak is
vissza: az otthonkájuk is csak he-
venyészve lett fölvéve. Aztán
persze, ha eladják a csokrot, elõ-
kerül egy másik, majd megint egy
– a figyelmes szemlélõ a lejárat
korlátja mellett számos gyanús
csomagra lehet figyelmes.

Aztán ott vannak az agitáto-
rok. Akik kis, hordozható

pulpitusuk mögül hirdetik az
igazságot. Megannyi párt színeit,
logóját felfedezhetjük itt, né-
hány négyzetméteren, karnyúj-
tásnyira egymástól. A propagan-
disták szórólapot és újságot osz-
tanak, aláírási példányokat kö-
röztetnek, kortesbeszédet tarta-
nak. Általában nem zavarják egy-
más köreit, megvárják, míg az ér-
kezõ eldönti, kinek a portékáját
fogadja szívesen: a többi ilyenkor
illedelmesen visszavonul. Persze,
ha valaki elõször járna itt, csak
kapkodná a fejét a sok-sok aján-
lat láttán.

Bevallom, nekem tetszik ez a
zsibvásár, tetszik ez a fapa-

dos demokrácia. Sosem rejtettem
véka alá a világról alkotott véle-

ményemet, gondolom, nem kell
itt elmagyaráznom önöknek,
hogy van a Lehel tér sarkán is
olyan párt, mely közelebb áll a szí-
vemhez, van, mely távolabb, és
olyan is akad, melyrõl azt gondo-
lom, magára valamit is adó társa-
dalom nem tûrné meg a soraiban.
De ez itt most másodlagos. Ezek
az emberek, akik hétvégéjüket
feláldozva itt álldogálnak, oszto-
gatnak, beszélnek, õszintén hisz-
nek abban, amit hirdetnek. Õk a
pártjaik igazi talpasai, akiket az
eszme hozott ide, nem parlamen-
ti stallumok ígérete. Õk nem vál-
lalati autókra vágynak, földbér-
letre vagy trafikra (itt kérek elné-
zést minden igazi trafikostól,
nem róluk van most szó), hanem
arra, hogy a világ egy kicsit jobb
legyen – és persze, éppen abban
az irányban legyen jobb, amerre
õk szeretnék. Állnak egymás mel-
lett, néha összeér a könyökük,
szavakban gyakran pokolba kí-
vánják a másikat, de közben
kénytelenek elviselni a jelenlé-
tét. Kénytelenek tudomásul ven-
ni, hogy a világ ilyen: sokszínû.

Mostanában valami õske-
resztény szekta bibliama-

gyarázói foglalták el a bejárati aj-
tó bal oldalát: ahonnan már lát-
szanak az árusok, ahová már re-
mekül elér a lángosillat meg a sült
csirkék szaga. Állnak ott, egyen-
feketében, kezükben a könyvek
könyve, elõttük a boldogságot
hirdetõ tábla, arcukon üdvözült
mosoly.

Így kerek a történet.
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Jövök-megyek 92.

Milyen a jó társashá-
zi tulajdonos? Milyen a
jó közös képviselõ? Két,
számomra fontos be-
szélgetésbõl idéznék
fel egy-egy részletet.

– Van két társasház, mindket-
tõben 1-1 teraszos lakás, ahol vi-
zesednek a falak. Az egyik lakás-
ba érkezõ szakemberek felisme-
rik, hogy a falvizesedés nem csõ-
töréses probléma, ezért nem
bontják fel a lakást. Késõbb kide-
rül, a terasztól áztak a lakások. A
másik helyre érkezõ vízvezeték-
szerelõ csapat viszont felbontja a
falakat. A téves feltörés költségét
nem fizeti a biztosító. A tulajdo-
nos ott áll, ki fizeti ki a helyreállí-
tás költségét? A probléma gene-
rálódik, hosszantartó és fájdal-
mas a rendezése. A megfelelõ ké-
pességekkel, intelligenciával ren-
delkezõ vezetõ ki tudja választani
a jó szakembereket, aki nem csak
az adott problémát látja, hanem
annak összefüggéseit, okait és kö-
vetkezményeit is – vallja Biriné
Hadházy Dóra, aki számvizsgáló-
ként és intézõbizottsági tagként
2000 óta foglalkozik társasházak-
kal.

Tapasztalatairól kérdeztem
Beszeda Tamást is, aki szintén
több éve gazdája a rábízott társas-

házaknak:

mit
tud tenni egy kö-

zös képviselõ, ha egy veszekedõs,
kiabálós közgyûlésen közös kép-
visel?

– A közös képviselõn is múlik,
hogy „megtanítsa”, hogyan kell
együttmûködni. A többség dönt,
a kisebbség pfujol, ki milyen stí-
lusban teszi, ezt kell a közös kép-
viselõnek terelgetni – tájékozta-
tott a szakember. – A társasházi
törvény egyértelmûen kimondja,
a többség dönt, és a döntés min-
denkire kötelezõ. A kisebbség-
nek el kell fogadnia a többség vé-
leményét, de hallgattasson meg a
másik fél is. A kisebbség kultu-
rált módon megfogalmazott véle-
ményét is meg kell hallgatnunk.
Nem szabad elkövetni azt a hibát,
hogy erõbõl közös képviselünk.

Egy olvasónk kérdezte tõlem,
hogy a társasházi cikkekbõl szá-
mára nem derült ki, kinek a párt-
ján állunk, a tulajdonosén vagy a
közös képviselõén? Úgy gondo-
lom, mindannyian felelõsek va-
gyunk közös társasházi ügyeinkért
– a tulajdonosok és a képviseletü-

ket ellátók. Felelõssé-
günk, hogy ismerjük és
gyakoroljuk a jogainkat
és a kötelezettségein-
ket. Jövõre is ebben sze-
retnénk segíteni.
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Társasházi ügyek Két fontos beszélgetés

Közös dolgaink

Ha önnek is van nagyobb nyilvánosságra kívánkozó története, 
kérjük, írja meg e-mailben (tahaugy@gmail.com) 

vagy levélben (Hírnök, 1137 Budapest, Újpesti rkp. 7.).
A borítékra írja rá: Társasházi ügyek.

A Hírnök társasházi rovata, a Társasházi ügyek 2013 feb-
ruárjában indult, idén most jelentkezünk utoljára. Szá-
mos levelet, telefonhívást kaptunk. Köszönjük a meg-
tisztelõ bizalmukat. Sajnos terjedelem és kapacitás hiá-
nyában nem tudunk minden megkeresésre válaszolni.
Legtöbben segítséget kértek tõlünk, milyen utakon in-
duljanak el, milyen lehetõségeik vannak, hogy a társas-
házi ügyeiket megoldják. Ehhez igyekeztünk szakértõi
segítséget nyújtani.

2013. december 13–14–15. (péntek–szombat–vasárnap)
Lurdy-Ház, 1. emelet� Bp., Könyves Kálmán krt. 12-14.
Nyitva: péntek 14-19, szombat-vasárnap 10-19 óráig

LURDY-HÁZI 
ÁSVÁNY- ÉS ÉKSZERBÖRZE

+36 (70) 340-7471 � www.asvanyborze.com

9.

Belépõjegy: felnõtt: 500 Ft, gyerek: 200 Ft Levásárolhatóság részletei a honlapon!

Ásványok, õsmaradványok,
drágakövek, meteoritok, illetve
ezekbõl készült dísztárgyak és
ékszerek kiállítása és vására.

� Aranymosás – játszóházak – kígyó- és kisállat-
simogató

� „Egészség-sziget”, Ezoterikus szolgáltatások,
� 3D vetítés barlangokról!
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A Fehér Kereszt Közhasznú Egye-
sület Budapest XIII. kerületének
önkormányzatával kötött ellátási
szerzõdése keretében évek óta
biztosítja a településen élõ csalá-
dok számára a helyettes szülõi
gondozást. Az ellátást azok a szü-
lõk kérhetik, akik egészségi álla-
potuk, lakhatási problémájuk
vagy anyagi gondjaik miatt átme-
netileg nem tudják gyermeküket
ellátni saját háztartásukban. A
helyettes szülõk saját otthonuk-
ba, családtagjaik közé fogadják be
a segítséget kérõ családok gyer-
mekeit, gondozzák-nevelik õket,
éjjel-nappal ügyelnek rájuk, míg a
szüleik a gyermeknevelés terhe
alól mentesülve minden energiá-
jukat helyzetük rendezésére for-
díthatják, több mûszakban vagy
vidéken dolgozhatnak, kórház-
ban gyógyulhatnak. A gyerekek
elhelyezésekor fontos szempont,
hogy a lehetõ legkevesebb válto-
zást szenvedjék el, ha már gondo-
zóikat egy idõre nélkülözni kény-
szerülnek: a közelben lakó segítõ
családok bevonásával továbbra is
járhatnak megszokott bölcsõdé-
jükbe, óvodájukba, iskolájukba.
A helyettesszülõ-hálózat várja
tagjai közé azokat a segítõkész em-
bereket, legyenek fiatalok vagy
idõsek, nagycsaládosok vagy
egyedülállók, akik szívesen meg-
nyitják otthonukat a bajba jutot-
tak elõtt: saját gyermekeik mel-
lett, vagy éppen helyettük bármi-

kor készek egy-két vendég gyerek-
rõl gondoskodni néhány napig,
hétig, esetleg hónapokig. A he-
lyettes szülõk munkájukért sze-
rény díjazást, a gyerekek ellátá-
sáért gondozási díjat, ellátmányt
kapnak. A hálózathoz való csatla-
kozást egy ingyenes 50 órás felké-
szítõ tanfolyamon való részvétel

elõzi meg, amely 2014 januárjá-
ban kezdõdik péntek délutáni és
szombati napokon. Jelentkezés az
egyesulet@feherkereszt.hu e-
mail címen, telefonon: a 06(1)
343-6680-as számon (munka-
napokon 10–16 óráig), valamint a
06 (20) 961-9359 és 06 (70) 317-
5354-es mobilszámokon.

Gyerekeket segítõ emberek Befogadó családokat keresnek

Helyettesszülõ-hálózat
Az Ady Endre Gimnázium adott
otthont annak a kétéves nemzet-
közi projekt elsõ találkozójának,
melynek céljai a természetvéde-
lemre, a fajok sokféleségének
megõrzésére irányuló, országha-
tárokon átívelõ törekvés tudato-
sítása volt. Ez alkalomból az an-
gyalföldi oktatási intézmény hat
ország – Bulgária, Görögország,
Lengyelország, Románia, Szlová-
kia és Törökország – iskoláinak
képviselõit látta vendégül. A
résztvevõk bemutatkozásakor
hét különbözõ patakból, folyó-
ból, tóból és tengerbõl hozott vi-
zet öntöttek össze, szimbolizálva
az iskolák egységét. A szakmai
program a biodiverzitás jegyében
zajlott. A tanulók a budai hegyek-

ben gyermekvasúton erdõisme-
reti foglalkozáson ismerkedhet-
tek meg a magyarországi növény-
és állatvilággal. A biológiai sokfé-
leség kutatásáról szakember tájé-
koztatta a csoportot, majd min-
den résztvevõ mikroszkóp segít-
ségével tanulmányozhatta élõ vi-
zeink egy- és többsejtû moszatfa-
jait, állatait az egysejtûektõl a pi-
ócákig. Mindemellett a Rákos-
patak partján a szervezõk az érzé-
kelés sokféleségére irányították a
figyelmet játékos feladatokkal. A
gimnáziumban kialakított
Comenius-sarok hazánk nemzeti
parkjait, védett növény- és állat-
fajait mutatta be a látogatóknak.
Ezenkívül a Vidékfejlesztési Mi-
nisztérium Környezetügyért Fe-
lelõs Államtitkárság is fogadta a
delegációt. A nemzetközi találko-
zón a külföldiek is bemutatták a
kultúrájukat, az órák közti szüne-
tekben egy-egy ország zenéje,
tánca, kvízkérdései hívták fel az
adys diákok figyelmét. A prog-
ramból Budapest nevezetességei
sem maradtak ki, számos élmény
és fotó született a közös városlá-
togatás alkalmával is.

Ady-gimnázium Nemzetközi projekt

Hét víz egysége

Jolsvai András: Jövök-megyek
A Sprint Kiadó gondozásában megjelent állandó szerzõnk,
Jolsvai András Jövök-megyek címû kötete. A könyv megvá-
sárolható személyesen a kiadó-
nál (1137 Budapest, Újpesti
rkp. 7., kapucsengõ 30-as,
Sprint Kft.) munkanapokon
10–15 óra között, vagy meg-
rendelhetõ e-mailben postá-
zással az elofizetes@sprintki-
ado.hu címen.
Ára: 1980 forint, postaköltség:
700 forint.
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Negyven év az óvónõi pályán, eb-
bõl kereken harminc a kerüle-
tünkben – ez az idén Budapest
Fõváros XIII. Kerületért Díjjal
kitüntetett Kovács Béláné Gabi
mérlege. A legutóbbi tizennyolc
esztendõben az Esküvõ közi Me-
se Óvodát vezette. Azt mondja,
szerencsés, mert olyan idõszak-
ban gyakorolhatta hivatását,
amikor nagy volt a pedagógus
szabadsága.

Édesanyja a Május 1. Ruha-
gyárban dolgozott varrógépmû-
szerészként, édesapja vállalati so-
fõr volt, õ maga pedig vasárna-
ponként a repülõtéren ácsorogva
arról ábrándozott, hogy egyszer
majd stewardess lesz. Aztán más-
képp alakult. A Ratkó-korszak
utolsó évében született: jó tanul-
mányi eredménye ellenére nem
sikerült bejutnia sem a gimná-
ziumba, sem a közgazdasági szak-
középiskolába. Felvették viszont
az egészségügyi szakközépiskolá-
ba. Szerinte minden nõ és anya
számára hasznosak azok a gya-
korlati tudnivalók, amiket ott
szerzett, neki viszont a középis-
kolás évek egész életre szóló útra-
valót adtak. 

A bölcsõdében töltött gyakor-
lati idõszak alatt jött rá, milyen jó
érzés gyerekekkel foglalkozni.
Akkor döntötte el, hogy óvónõ
lesz. Másfél hónappal az érettségi
után besétált a Telepy utcai óvo-
dába azzal, hogy ott szeretne dol-
gozni. Rögtön középsõ csoportba
került. Pár hónap múlva elkezdte
tanulmányait az óvónõképzõ fõ-
iskolán, és mire megszületett a
kislánya, már kezében volt a dip-
loma. Közben Kispesten meg-
kapták elsõ önálló lakásukat, így
a gyest követõen egy Wekerle-

telepi óvodában helyezkedett el.
Négy évet töltött el ott. 

Aztán férje a margitszigeti
Nagyszállóban kapott munkát,
õk pedig a javában épülõ Vizafo-
gó lakótelepen találtak új ott-
hont. Az óvoda a telep egyik la-
kásában mûködött, itt kezdett
dolgozni Gabi 1983-ban. Noha a
város különbözõ részeibõl érkezõ
gyerekek és óvónõk addigra már
nagyszerû csapatot alkottak, egy
év elteltével úgy döntött: átmegy
a frissen nyílt „nagy” óvodába. A
nyolcvanas évek dereka jó kor-
szaknak bizonyult, sok lehetõség-
gel. Ettõl függetlenül nem volt
könnyû, hiszen egy-egy csoport
nemegyszer jóval több, mint har-
minc gyerekbõl állt.

A következõ majd negyedszá-
zad Kovácsné Gabi számára fo-
lyamatos tanulással telt. Olykor
két tanfolyamra vagy továbbkép-
zésre is járt egyszerre. Azt mond-
ja, maga választotta ezt az utat, és
számára ez nem nyûg, hanem él-
vezet volt. 1984-ben elkezdte a
mentorképzõt, késõbb pedig
majd tíz éven át az irodalom ke-
rületi mentora, illetve a kerületi
óvodák irodalmi munkaközös-
ségének vezetõje volt. Ezekre az
évekre örömmel tekint vissza.
Sok nagyszerû programot szer-
veztek, együtt dolgozhattak a
többi között Lázár Magdával, a
Bábszínház ismert dramaturgjá-
val, valamint a kerületben lakó
Giovannini Kornél bábmûvész-
szel.

„Természetesen” a vezetõkép-
zõ sem maradt ki az általa elvég-
zett stúdiumok sorából. 1995-
ben megpályázta és el is nyerte az
Esküvõ közi óvoda vezetõi állá-
sát. Itt – mint mondja – csodála-

tos testületet irányíthatott, ami-
tõl aztán valódi szárnyakat ka-
pott. Büszke arra, hogy tíz éve na-
ponta fogadják a váci Apor Vil-
mos Fõiskola nappali tagozatos
hallgatóit. Ez sok munkát, de sok
örömöt is adott neki és kollégái-
nak. 

A több mint ötvenéves óvoda
történetében a leghosszabb ideig
volt vezetõ. Múlt idõben, mert
most nyugdíjba megy. Az ott töl-
tött emberöltõ alatt sokat válto-
zott a világ, és a gyerekek is. Ezt
akkor tapasztalta meg igazán,
amikor az utóbb Mese Óvodának
elnevezett intézmény tagóvoda
lett, õ pedig a kiscsoportosoknak
tartott foglalkozást. Rájött, hogy

a régi módszerekkel ma már alig-
ha lehet lekötni a három-négy-
évesek figyelmét. A mai kicsik ál-
talában többet tudnak, mint a pár
évvel ezelõttiek, érzelmi intelli-
genciában azonban nemegyszer
elmaradnak tõlük. Persze akik
szeretetben, biztonságban nevel-
kednek, azokra ez nem érvényes.
A felgyorsult világ, az állandó si-
etés, noszogatás mindenesetre
nincs jó hatással a kicsikre.

Neki magának egy felnõtt lá-
nya van, aki gyerekkora óta tán-
col az Angyalföldi Vadrózsa
Táncegyüttesben, és szintén a ke-
rületben lakik. A férje szállodá-
ban dolgozik pincérként. Gabi
sokat köszönhet neki, mert min-

dig támogatta a tanulásban és a
háztartásban. Jövõre negyven-
éves házasok lesznek. Valószínû-
leg ezt a szép évfordulót is közös
hobbijukkal, utazással ünneplik
meg. Bejártak sok országot, köz-
tük különleges helyeket is, de
még van mit felfedezniük. Most
éppen Japánba vágynak. 

Az utazások megszervezése a
férje reszortja, a lakásuk beren-
dezése, felújítása viszont az övé.
Sõt, azt mondja, szabad idejében
legszívesebben egy lakberendezõ
mellett dolgozna asszisztensként.
Nem feltétlenül fizetésért, in-
kább csak a maga örömére. 

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

XIII. Kerületért díjas Kovács Béláné Gabi óvónõ

Jó érzés gyerekekkel foglalkozni

A Csupa Csoda Tagóvoda Ala-
pítványa Márton-napi jótékony-
sági rendezvényt tartott. Az ösz-
szegyûlt pénzt egy sószoba létesí-
tésére fordítják, hogy a kisóvodá-
sok minél több légzõszervi beteg-
ségét megelõzhessék.

Több száz gyermek és szülõ
gyûlt össze az eseményen, ahol
nemcsak az óvodások kedvesked-
tek mûsorral, de az óvó nénik is
felléptek.

– A jótékonysági bál évente
5-600 ezer forintos bevételt hoz.

Az elmúlt két évben ebbõl építet-
tünk árnyékolókat a homokozók
fölé, most pedig egy sószoba létesí-
tését tervezzük – mondta el Mol-
nár Gabriella, a tagóvoda vezetõje.

BBNNPP

Csupa Csoda Tagóvoda Jótékonysági rendezvény

Sószoba kicsiknek

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu
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Jubileumi játék
A XIII. kerület ünnepi évében kapott felkérést a homoludens.hu Egyesület
arra, hogy a kerületi rendezvényekre speciális játékokat és feladványokat
készítsen.
Az elkészült játékok és feladványok egy része teljesen új, eredeti ötlet,
más részük meglévõ játékok különleges átiratai. Jelentõs részük otthon is
egyszerûen elkészíthetõ, és javasoljuk is, hogy olvasóink készítsék el és
játsszanak velük. Néhány játék speciális eszközöket igényel, de bemutat-
juk, mert ezek mintájára otthon hasonló játékokat lehet elkészíteni.

A kerület születésnapja alkalmából készí-
tett 75 év 75 épület címû kiállítást testvér-
városunkban, Szovátán is megcsodálhat-
ták az érdeklõdõk. A tárlat a két
település együttmûködésének
15. évfordulója alkalmából
nyílt meg november 17-én. Az
ünnepségen az erdélyi város
polgármestere, Péter Ferenc
méltatta az együttmûködés
fontosabb állomásait, szó volt a
több mint tízéves múltra vissza-
tekintõ angol nyelvû táborról,
a pedagógusok szakmai konfe-
renciájáról, valamint a közös
európai uniós programokról is. Külön ki-
emelte a XIII. kerület polgármesterének
érdemeit, utalva a Danubius szállodalánc
szovátai beruházásaira. Köszönetképpen
pedig a város képviselõ-testülete Pro Urbe

kitüntetést adományozott dr. Tóth József
polgármesternek. A rendezvény barátsá-
gos hangulatát a helyi Kodály Zoltán gyer-

mekkar tette még emlékezete-
sebbé. Az énekkar eredményes
munkája elismeréseként pedig
Holopné Schramek Kornélia
alpolgármester velencei tábo-
rozásra hívta meg a tanulókat.

A 75 év – 75 épület vándor-
kiállítás a városrész meghatá-
rozó épületeit megörökítõ fo-
tók gyûjteménye még decem-
ber 31-ig megtekinthetõ a Rad-
nóti Miklós Mûvelõdési Köz-

pontban, míg a kerület jubileumi születés-
napját a Városház Galériában egy olyan
tárlat zárja, amely a 2013-ban megvalósult
ünnepi eseményeket idõrendi sorrendben
mutatja be.

Az Angyalföldi József Attila Mûvelõdési
Központ az elmúlt hónapban kétszer is
megnyitotta kapuit a hazai német nemzeti-
ségi kultúra mûvelõinek és közönségének.
Október 24-én vendégeskedett itt a helyi
német önkormányzat meghívására a Szek-
szárdi Német Színház a Momo címû ifjúsá-
gi elõadással, míg november 9-én Generá-
ciók találkozása volt a mottója a népi kultú-
ra õszi ünnepének. A német nyelvû színhá-
zi elõadással köszöntötte a 75 éves kerüle-
tet a helyi német önkormányzat. Meghívta
a kerület oktatási intézményeiben németet
tanuló diákokat és tanáraikat a nyelvgya-
korlás eme ritka élményére. Két hét múlva
újra a német kultúra fellegvára lett az
AJAMK. A Solymári Fúvószenekar egy
marssal nyitotta a programot, majd nagy
kedvvel kísérte a Pannónia iskola arany-
éremmel kitüntetett ifjú táncosainak len-
dületes bemutatkozását. A Duna menti
kisváros, Tát hagyományõrzõ Német Dal-
köre asszonyai gyönyörû viseletben, áhí-
tattal vagy épp jókedvvel adták elõ a hazai
német népdalkincs legszebb darabjait. Kü-
lön felhívta karnagyuk a nézõk figyelmét a
kísérõ hangszerre, az õsi gombos harmoni-
kára: az övék éppen 110 esztendõs már!
A német önkormányzat elnöke, Katonáné

Mayer Katalin köszöntõjében elmondta:
milyen fontos a német népi kultúra fenn-
maradása szempontjából, hogy a különbö-
zõ generációk találkozhassanak az ilyen ün-
nepeken, de a hétköznapokban is, hogy át-
adhassák egymásnak tapasztalataikat. Ez-
után átadta a NÖ 2012-ben alapított ösz-
töndíját a Pannónia iskola arra érdemes 8.
osztályos tanulójának. Bende-Kovács Gab-
riella érdemelte ki ebben az évben a kitün-
tetést. A német szó állt a középpontban a
következõ mûsorszámokban is. A Pannó-
nia 3. osztályos diákjai játszották el A tel-
hetetlen hernyócska címû jelenetet, majd a
tavalyi tanév legjobb vers- és prózamondói
adták elõ kedvenc darabjaikat. A Fejér me-
gyei Mányból érkezett a mûsort záró német
tánccsoport, amely hangulatos tematikus
összeállítással, lendületes tánccal köszönt
el a közönségtõl a pilisvörösvári ifjú fúvó-
sok, a „Schwabenkraft” zenekar igényes kí-
séretével. A vendégek megcsodálhatták a
diákok és a szüleik gyûjtötte kis kiállítás
szép darabjait és az egykori NDK talán leg-
ismertebb tárgyi emlékét, a hajdan a hazai
utakat is uraló muzeális Trabantot.

WWOOLLFFAARRTT JJÁÁNNOOSSNNÉÉ,,
AA NNÖÖ  AALLEELLNNÖÖKKEE

Német kultúra ünnepnapjai Jubileumi köszöntés

Generációk találkozása

75 év 75 épület Kiállítás Szovátán

15 éves barátság

Készítette:
Szikla László copyright 2003
Internet játékház
www.homoludens.hu
info@homoludens.hu

Péter Ferenc Szováta és dr. Tóth József XIII. kerület polgármestere mellett az
ünnepségen részt vett Mátyás Endre, az erdélyi település korábbi vezetõje is
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Több mint két hónapos felújítási
munka után november elején is-
mét birtokukba vehették az orvo-
sok és a betegek a Pap Károly ut-
cai háziorvosi rendelõt. Az ünne-
pélyes átadásra november 20-án
került sor. 

Dr. Tóth József polgármester
elmondta: egy kerület színvona-
las ellátásához hozzátartozik a
megfelelõ szintû egészségügyi há-
lózat. Nálunk közel másfél évti-
zede nagy súlyt fektetnek arra,
hogy biztosítsák az orvosi ellátás
minden szükséges személyi és
tárgyi feltételét. Egy tízesztendõs
program keretében felújították a
háziorvosi rendelõket, valamint
a Szegedi úti szakorvosi rendelõt.

Az önkormányzat évente
negyven-százmillió forintot for-

dít mûszerfejlesztésre. Az idén
több mint százkilencvenmilliót
költöttek radiológiai eszközökre.
A rendelõk építészeti megújítá-
sán kívül a szakszemélyzettel va-
ló ellátásra is gondot fordítanak.
A kerületben évente nyolcszáz-
ezer-egymillió az orvos-beteg ta-
lálkozók száma, és ehhez képest
igen ritkán fordul elõ panasz. 

Ami a Pap Károly utcai rende-
lõt illeti: itt öt felnõtt háziorvosi
praxis mûködik. A körzetbe tíz-
ezer-ötszáz ember tartozik, éven-
te hozzávetõleg negyvenhárom-
ezer orvos-beteg találkozó zajlik.
A tízéves program keretében ez a
rendelõ került elõször felújításra
2000-ben. Miután az intézmény
most ismét renoválásra szorult,
az önkormányzat határozatát kö-

vetõen megkezdõdött a részletes
mûszaki, költségvetési tervezés.
A munkálatok szeptember elején
kezdõdtek. A november 8-ai visz-
szaköltözésig az orvosok a Viseg-
rádi utcai szakrendelõben fogad-
ták a betegeket.

A most átadásra került Pap
Károly utcai háziorvosi rendelõ-
ben a korszerûtlen ablakok helyé-
re új, hõszigetelt üvegezésû nyí-
lászárók kerültek. Az orvosi szo-
bákat és a váróhelyiségeket egy-
aránt klímaberendezéssel látták
el. A beszerelt programozható,
szén-monoxid-jelzõ berendezés-
sel ellátott fali kazán segítségével
jelentõsen csökkenthetõ a fûtés-
re használt energiamennyiség.

Ezt segíti a nagy belmagasságot
csökkentõ álmennyezet is. 

Teakonyhát és eszközraktárt is
kialakítottak a rendelõben. Ki-
cserélték az elhasználódott búto-
rokat, és mindegyik rendelõhe-
lyiség új látásvizsgáló táblát ka-
pott. Megújult a világítási rend-
szer, valamint felújították a ren-
delõ külsõ homlokzatát is. Az
akadálymentes megközelítést a
lépcsõk helyett kialakított rámpa
biztosítja.

Veres Jánosné Erzsike (bal ol-
dali képünkön) immár harmincöt
éve látja el ezt a területet körzeti
nõvérként. Ebbõl az utolsó hu-
szonkét évet dr. Mórocz Zsuzsan-
na asszisztenseként ebben a ren-

delõben töltötte. Most ezernyolc-
százan tartoznak a körzetébe. Itt
volt 2000-ben, amikor elõször szé-
pült meg az intézmény, ma pedig a
kollégáival együtt örül annak,
hogy ismét megújult a rendelõ. 

Dr. Bagi Mária háziorvos is sok
mindent megért már itt, hiszen
több mint negyedszázada rendel
a Pap Károly utcában. Szerinte a
megszépült környezet sokat je-
lent az orvosok és a betegek szá-
mára egyaránt. A maga részérõl
az új ablakokat emeli ki, de mint
mondja, a most kialakított tea-
konyhát is örömmel fogadták
mindannyian.

CCSSOOPP VV..

Megújult a Pap Károly utcai rendelõ Energiatakarékos orvosi szobák és váróhelyiségek

Kívül, belül megszépülve

Világújdonság: Bemer-terápia
�� reumás betegségekre, sérülésekre;
�� szív- és érrendszeri betegségekre;
�� cukorbetegségre, magas vérnyomásra;
�� stresszoldásra, alvászavarra;
�� sclerosis multiplexre;
�� immunerõsítésre;
�� daganatmegelõzésre és -kezelésre

Hatékony, mellékhatásmentes, biztonságos!
Otthoni alkalmazásra ajánljuk idõseknek,

sportolóknak, menedzsereknek!
KEDVEZMÉNYESEN bérelhetõ, megvásárolható!

Dr. Duray Péter �� Telefon: 06 (70) 416-9022
www.drduraypeter.hu

e-mail: drduraypeter@gmail.com
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Sokan nem tudják, hogy mikor
készülhet korona vagy híd a fog-
hiány pótlására.

Rögzített pótlás akkor ké-
szülhet, ha megfelelõ számú pil-
lérfog áll rendelkezésre és az ál-
lapotuk elég stabil ahhoz, hogy
elbírják a rágás által kifejtett
terhelést.

Ajánlatos a csiszolás megkez-
dése elõtt egy panorámaröntgent
készíttetni, mert a látszólag ép fog
gyökerénél is lehet gyulladás,
amely nem okoz panaszt, de ha
„megbolygatják”, begyullad és
hetekig tartó kezelés árán lehet
csak megmenteni. Ha a fog ment-
hetetlen, ki kell húzni, így már
nem biztos, hogy a rögzített pót-
lás elkészíthetõ. 

Elõfordulhat, hogy minden óv-
intézkedés ellenére mégis begyul-

lad a korona alatt a fog. A friss
gyulladás eredményesen kezelhe-
tõ. A koronát átfúrják, és anél-
kül, hogy a pótlást eltávolítanák,
kikezelik a beteg fogat.

A készen kapható fogsorfo-
gakkal ellentétben, a porcelán-
pótlásoknak az az elõnye, hogy
érvényesülhet a technikus mû-
vészi képessége. A kerámia fel-
rakása kizárólag kézimunkával
történik. A komputer által ké-
szített fémvázzal, amely a porce-
lán bázisát adja, a beteg szemé-
lyiségéhez alakítható a pótlás
formája, mûködési mechaniz-
musa és színvilága.

Hosszú idõre megoldást jelent
viselõje számára.

PPIIKKAA KKÁÁRROOLLYY

(x)

Korona, híd, fogsor
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„Magyar pályán még soha nem
látott jelenetekkel kezdõdött a
mérkõzés” – írta a Népsport az
ötven évvel ezelõtt rendezett
Vasas–Újpest rangadóról. Két-
ségtelen, az 1963 novemberében
a Népstadionban tartott talál-
kozó elsõ tizenöt perce még an-
nál is különlegesebb volt, mint a
meccs kezdési idõpontja, pedig a
derbit vasárnap déli tizenkét órá-
ra írták ki.

Negyed egyig már három ön-
gól esett…

Az elsõt az újpesti Lutz József
jegyezte, aki az után, hogy
Machos Ferenc lövését Lung Fe-
renc kapus kiütötte, nem kirúg-
ta, hanem berúgta a labdát. A fe-
dezet utóbb azt mondta: „Lecsú-
szott a lábfejemrõl…” Két perc-
cel késõbb Szini József észrevet-
te, hogy az angyalföldi Varga
László beívelésre számít, ezért
hirtelen a „rövid” sarokra lõtt, és
a visszavetõdõ kapus a saját háló-

jába sodorta a gömböt. Ez a gól
nem igazolta Noszkay Gyula Va-
sas-edzõ döntését, hiszen a tré-
ner azért hagyta ki a csapatból
Szentmihályi Antalt, mert úgy
vélte, a válogatott kapuvédõ
„gyengélkedik”. A másik szakve-
zetõ, Szusza Ferenc viszont a
mennybe mehetett volna, mivel
Szini eredetileg fedezet volt, de
az újpesti tréner a jobbszélre ve-
zényelte õt, és a kihelyezett csa-
tár készítette elõ a lilák egyenlítõ
gólját. Ám aztán Machos lövésé-
be Rajna Károly úgy ért bele,
hogy a combján irányt változtató
labda – az elmozduló Lung újabb
bánatára – az ellenkezõ sarokba
perdült (2-1).

Szegény negyedik kerületi ka-
pusra rájárt a rúd… Húsz perc
múltán Bundzsák Dezsõ harminc
méterrõl kísérletezett – próba,
szerencse –, és távoli lövése át-
pattant a rossz ütemben vetõdõ
Lungon (3-1). A kárvallott a

meccs után azt mormolta maga
elé: „Nem is tudom, hogyan le-
hettem ennyire ügyetlen”. A kö-
vetkezõ Vasas-gólról viszont nem
tehetett: Farkas János átadása
után Kékesi Mihály a levegõbõl,
kapásból küldte a labdát az
erõsen megterhelt újpesti hálóba
(4-1). 

Ezzel már az elsõ félidõben ki-
alakult a végeredmény, a Népsta-
dion 56 422 fizetõ nézõje pedig
azon tûnõdött, vajon miért „sírt”
oly annyira Noszkay szakvezetõ a
találkozó elõtt. A tréner így nyi-
latkozott: „Gondjaim vannak,
azt sem tudom, milyen csapattal
állunk ki a Dózsa ellen”. Az edzõ

aneszteziológusnak is elmehetett
volna, hiszen feltehetõen csak
„altató” jelleggel dõlt belõle a pa-
nasz, elvégre még a tartalékok
mérkõzésén (2-2) is olyan játé-
kosok szerepeltek a lila-fehérek
ellen, mint a „számûzött” Szent-
mihályi, továbbá Somogyvári
László, Nell Lajos, Fister Ferenc,
Sas Gyula, Liebhaber Barna,
Ihász Gábor. (Az Újpest-kettõ
sem „piskótákból” állt Várhidi
Pállal, Borsányi Györggyel, Pata-
ki Lászlóval, Kuharszki Bélával
vagy a korábbi Vasas-csatár Len-
kei Sándorral.) 

A sajtó persze a nagyok rang-
adójával foglalkozott érdemben,

és kiemelte: „A piros-kékek gyor-
saságban, mozgékonyságban,
összjátékban felülmúlták ellenfe-
lüket, csupán az volt a szépséghi-
ba, hogy a gólok durva védelmi
hibákból születtek”.

Egy héttel késõbb a dacos
Machos már déli tizenkettõ elõtt
bevágott kettõt. Az újabb fordu-
lóban ugyanis a Vasas fél tizen-
egytõl fogadta a Pécset (2-0). A
Fáy utcai matinét nyolcezer em-
ber tekintette meg, és a korai idõ-
pont ellenére senki nem kiabált
ébresztõt…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Vasas–Újpest 4-1 (4-1)
Népstadion, 60 000 nézõ. Jv.: Sesztics (jugoszláv).
Vasas: Varga – Nagy Károly, Mészöly, Ihász – Bakos,
Berendy – Farkas, Machos, Bundzsák, Kékesi, Pál Tibor.
Újpest: Lung – Csordás, Rajna, Sóvári – Solymosi, Lutz –
Szini, Göröcs, Bene, Kovács, Zámbó.
Gól: Lutz (3. perc, öngól), Varga (5., öngól), Rajna (14.,
öngól), Bundzsák (21.), Kékesi (40.).

Angyalföldi pálmafák
Zuhogott az öngólesõ

A korabeli tudósításból: „Machos volt a Vasas legjobb
csatára és a gyõzelem fõ részese.”

FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll

Dr. Tóth József polgármester ün-
nepi beszédében utalt több fiatal
sportoló példaértékû munkájára
is. Szilágyi Áron, a londoni olim-
pia aranyérmes vívója, Dombi Ti-
bor ezüstérmes kajakozó vagy ép-
pen Dudás Miklós olimpiai hato-
dik helyezett pár esztendõvel ez-
elõtt még a sikeres utánpótlás
sportolók táborát gazdagította, de
nem álltak meg, és eltökélt mun-
kával a felnõttek között is bizonyí-
tották, hogy a legjobbak közé tar-
toznak. Remélhetõleg a részt ve-
võ ifjak közül is pár éven belül
olimpiai bajnokokat üdvözölhe-
tünk. Hiszen a lelkes munkatem-
pót mi sem bizonyítja jobban,
mint hogy a kerületünkben tradi-
cionálisan kiemelkedõen jól sze-
replõ Budapesti Honvéd SE és a
Vasas SC sportolóin túlmenõen
egyre több sikert érnek el a kisebb
egyesületek versenyzõi is. Az An-
gyalföldi Polgári Lövész Egylet, a

Budapest Evezõs Egyesület, az
Angyalföldi Vízisport SE, a Da-
nubius Nemzeti Hajós Egylet, a
Vízmûvek SE, az Angyalföldi
Sportiskola és DSE és az Építõk
Margitszigeti Kajak-Kenu Klub
berkein belül folyó szakmai
munka elismerést érdemel.

Köszöntések Ifjúsági sportolók

Sikeres utánpótlás-nevelés
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Fejem gombóc, orrom répa, mégse vagyok ehetõ,
A kalapom lyukas fazék, könnyen le is vehetõ.
Mi az?

Kedves gyerekek! Megfejtéseiteket december
12-ig várjuk, elérhetõségeinket az impresszumban
találjátok. Értékes nyereményeket sorsolunk ki. Elõzõ számunk
megfejtése: hópehely. Nyertesünk: Lantos Milla. Gratulálunk!

Találd ki!

KERESD AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

Verebes rendez A Republic zenél

Jön a Hattyúdal!
Zenés komédiát állít színpadra,
mutat be advent harmadik heté-
ben a József Attila Színház társu-
lata. Dobozy Imre 1961-ben írt
kalandregényét, a Hattyúdalt és
annak filmes változatát dolgozta
át Verebes István rendezõ.

A keserédes történet fõszerep-
lõje az öreg Tamburás, aki egy
épülõ lakótelep tõszomszédságá-
ban él nyomorúságos viskójában.
Társasága a maga köré – ahogy õ
hívja, a „Villa negrába” – gyûj-
tött, tengõdõ srácok, akiket töb-
bek között a zsebtolvajlás mûvé-
szetére okít. A fiúk többre vágy-
nak, jobb életet akarnak, csábító
a földbõl magasodó panelházak
komfortos világa. A néhol szo-
morkás történetbõl mégis komé-
dia születik, a Dobozytól nem
idegen fanyar humornak köszön-
hetõen. A Hattyúdalból 1963-
ban az író forgatókönyve alapján
készített játékfilmet Keleti Már-
ton. A fõszereplõ Tamburás sze-
repét Páger Antal kapta, olyan
színészóriásokkal játszik a film-
ben együtt, mint Várkonyi Zol-
tán, Kiss Manyi, Gobbi Hilda,
Sztankay István, Bodrogi Gyula.
A film máig dúdolt betétdala
Ránki György–Garai Gábor szer-
zeménye, a Villa Negra románca
Páger Antallal megannyi feldol-
gozást ért meg.

A József Attila Színház decem-
beri bemutatója, Verebes István
színpadi adaptációja nem egy és
ugyanaz, mint a film. Hattyúdal,
de mégis máshogyan. Úgy, ahogy
azt az elmúlt, nem kevés fordula-
tot adó negyven év múltán újra
lehet, és kell fogalmazni.

A december 21-ei bemutató
egyik lényeges eleme a zene. Ve-
rebes István rendezõ régi vágya,
hogy olyan darabot rendezhes-
sen, amelynek zenéjét a Republic
együttes adja. A Hattyúdallal tel-
jesül ez, a zenészek most csatla-
koznak a társulathoz, az elõadá-
sokon élõben zenélnek, játszanak
a mûvészekkel saját dalaikból,
amelyek rímelnek majd a törté-
netre. A Hattyúdal fõszerepét a
vendégül hívott Tahi Tóth Lász-
ló játssza, partnerei lesznek töb-
bek között a színház elõadásaiból
jól ismert Rékasi Károly, Ömböli
Pál, Jakus Szilvia, Láng József,
Kocsis Judit, Nemcsák Károly.

A rendezõ retro világot, fekete-
fehér árnyalatokat képzelt a szín-
padra, Tordai Hajnal jelmezterve-
zõ ehhez igazodva állította, válogat-
ta össze a ruhákat, kiegészítõket, ez
a színvilág köszön majd vissza a
Mira János tervezte díszletben is.

A Hattyúdal zenés komédia
bemutatóját december 21-én
tartja a József Attila Színház.

A mûsorából
Sporttárs
Hegyi Iván mûsora
Hajdu Lajos, a Honvéd, a Csepel és a Vasas kalandos életû,
korábbi kapusa
Fábián László, a MOB sportigazgatója, a korábbi öttusázó
olimpiai bajnok
Vajda György, a Nemzeti Sport munkatársa, a témában leg-
járatosabb újságíró beszél a fogadási csalásokról
Lukács Sándor, a Vígszínház mûvésze

Egy falat kenyér és egy csipetnyi szó
B. Tóth László mûsora

A DIGI TV-n a 30-as program-
helyre, az S26-os csatornára ke-
rül a digitális kábelrendszeren, az

analógon pedig az év végén lesz ott a C5-ös csatornán
(a Minimax és a Hálózat TV között).

A UPC digitális kábelrendszerén az 509-es
csatornán fogható a TV13 mûsora.

december 6. Wastaps
december 13. Szulák Andrea
december 20. Bebe

január 10. Novai Gábor
január 17. Kékes Zoltán
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308, fax: 349-6307,

E-mail: lang.
muvelodesi@gmail.com

www.facebook.com/
LangMuvelodesiKozpont

„Budapest 140 éves” Slágerek, versek, operettrészletek a
kedves városról a Kézfogás együttes és vendégei elõadásában.
December 7., szombat
Zenés-táncos rendezvény nyugdíjasoknak
A Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az éveknek…” Budapes-
ti Klub rendezésében. December 11., szerda 15.00–19.00
„Keil Ernõ” Közhasznú Fúvószenei Egyesület
Karácsonyi hangversenye
Árusítást tart a Vakok Állami Intézete – gyertyák, szõttesek,
kerámiák. December 14., szombat
Sakkmérkõzés LÁNG–TÖREKVÉS
Budapesti Felnõtt Csapatbajnokság 2013/2014. II. osztály
Bilek István csoport. December 15., vasárnap 8.00
Elõadómûvészek Országos Baráti Körének
és a Vers- és prózaírók baráti körének találkozója
December 19., csütörtök 10.00–15.00

Minden héten
Ringató – kisgyermekkori zenei nevelés
Vedd ölbe, ringasd, énekelj! Hétfõ 10.00–11.00
Rákgyógyító légzés tanfolyam – gyógytorna
Szerda 8.00–11.00. Jelentkezés: Eöry Ajándokné: 06 (20) 320-6905
Te+Én táncest nosztalgiazenével
Péntek 18.00–22.00., vasárnap 17.00–21.00
Vasútmodellbörze (cserebere, vétel-eladás) 
Szombat 8.00–12.00
Univerzális élet õskeresztény egyesület 
Vasárnap 10.00–13.00

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19,
kedd: 10–15, 

csütörtök: 12–16 óráig
FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára

Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829
hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, 

kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig
FSZEK XIII/6. sz. 

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, 

szombat: 13–18 óráig
Programajánló:

Karácsonyi csillagok(mesés kézmûves-foglalkozás)
2013. december 21. (szombat) 16 óra

Könyvajánló:
Umberto Eco: A legendás földek és helyek története
(Európa, 2013)
José Sramago: Tetõablak (Európa, 2013)
Benedek Szabolcs: Focialista forradalom (Libri,
2013)
Ugron Zsolna: Erdélyi menyegzõ (Libri, 2013)
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TA-
PÉTÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁ-
ZÁST, PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST,
VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉ-
ZÉST, VILLANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTA-
LOSMUNKÁT, AJTÓ-, ABLAKCSERÉT VÁLLAL KIS-
IPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-
2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést,
küszöbkészítést, szigetelést, mázolást, lambériázást,
galériakészítést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorké-
szítést, javítást, felszerelést, falfúrást. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20
ÉVE vállalom igényesen, becsületesen fa és mû-
anyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárak
cseréjét, festését és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁ-
VAL. FELMÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.:
06-70-550-0269

LAKATOSMUNKÁK, biztonsági rácsok, kerítések, er-
kélyek felújítását, beépítését vállalom. Épületgépésze-
ti munkákat társasházaknak is. Tel.: 360-0035, 06-
30-975-2315

www.ablak-ajtodoktor.hu Mindenféle ablakok, aj-
tók javítását, szigetelését, festését, zárak cseréjét
vállalom garanciával, ingyenes felméréssel! Homok Fe-
renc. Tel.: 06-30-962-8704

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-
948-8909

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútor-
ok, irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsób-
ban. Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft.
Igényes munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-
1354

CIPÕJAVÍTÓNK immár 13 éve ugyanazon a helyen, a
Wallenberg u. 12.-ben várja régi és új ügyfeleit bõví-
tett szolgáltatásokkal. Tel.: 06-70-339-4787

RUHATISZTÍTÓ, RUHAJAVÍTÓ a Lehel piac Bulcsú ut-
cai oldalán, Bulcsú u. 21/B (Kassák L. u. sarok). Tel.:
06-20-280-5571. H–P: 9–18, szo: 9–13-ig

TELJES körû könyvelést vállalunk korrekt áron bt.-k,
kft.-k, egyéni vállalkozók részére. Tel./fax: 787-4041
(9–14-ig)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül. Víz-, gáz-,
központifûtés-szerelés. Ázások, csõtörések meg-
szüntetése. Tel.: 402-4330, 06-20-491-5089

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenciá-
val. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.: 06-
30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás. Gyors kezdés, rövid ha-
táridõ, antialkoholista festõkkel. Gipszkartonozás, la-
minált parkettázás. Tel.: 06-30-568-6255 (Kovács
Gergely)

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régi-
ségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.:
266-4154

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció.
Térítésmentes értékbecslés. Tátra Galéria, 1136,
Tátra u. 4. Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

ELADÓ 40 nm-es, utcai bejáratú üzlethelyiség a Viseg-
rádi u.-ban, a Lehel piacnál. Tel.: 30-921-6019

KIADÓ kirakattal rendelkezõ üzlethelyiség. 10 nm +
10 nm álló galéria, a Balzac u.-ban, közel a Pozsonyi
úthoz. Tel.: 06-20-388-5291

XIII., Gömb u.-i, 30 nm-es, 1 szobás, galériázott, he-
lyes, földszinti lakás eladó 6,9 M Ft irányáron. Tel.:
06-20-973-0711

XIV., Thököly úton lévõ 78 nm-es, amerikai konyhás,
teljesen felújított lakásom, az ECHO tévével szemben
eladó. Ára: 24 M Ft. Tel.: 06-70-379-2445

FANTASZTIKUS levegõjû, csendes környezetben lévõ
érdligeti házam, amely 220 nm-es, 620 nm-es telek-
kel, úszómedencével, jakuzzival 38 M Ft-ért eladom, il-
letve 1 lakás beszámítása lehetséges a XIII., ker., Po-
zsonyi út környékén. Tel.: 06-70-984-1795

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fog-
szabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz ház-
hoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér bizto-
sított! Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mester,
1013 Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.: 06-
30-222-3016

MEZOTERÁPIÁS géppel kozmetikusaink házhoz men-
nek fiatalító kezelés, illetve fogyasztó kezelést igénylõ
kedves leendõ vendégeinkhez a XIII. ker.-ben. Tel.: 06-
70-984-1795

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

SZERENCSEJÁTÉK-FÜGGÕSÉGBEN SZENVEDSZ?
Problémát okoz a játék? Hívd ezt a számot, segí-
tünk! Tel.: 06-20-462-8304, ga@gambler-
sanonymous.hu 

DROG- ÉS ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL küzdõknek és
hozzátartozóiknak nyújt segítséget a Válaszút Misszió
Budapesten! 1122 Bp., Csaba u. 3. Tel.: 224-0122,
www.valaszutiroda.hu,
e-mail: valaszutiroda@freemail.hu

KARÁCSONYRA! PROTEUS PEC-3000 Magnetic
System szobakerékpár. Kényelmes ergonómikus
ülés, nagy és kiegyensúlyozott pedálok, kellemes
fogású, párnázott kapaszkodó, vérnyomás-, pul-
zus-, sebesség-, távolság- és idõmérõvel, 8 ne-
hézségi fokozattal, magyar nyelvû leírással. Az ál-
lítható magasságú kormány és ülés segítségével a
tekerési pozíció a legkülönfélébb testalkatokhoz
igazítható, mely jellemzõk mind az edzés közbeni
komfortérzet fokozását szolgálják. Kiváló állapot-
ban. Ár: 47 000 Ft. Érdeklõdni: 06 (30) 200-8277

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

OKJ dajka, pedagógiai, gyógypedagógiai asszisztens,
kisgyermekgondozó, gyermekfelügyelõ-képzés (nyil-
vántartási szám: 01006404). Tel.: 06-30-269-
1061, www.kaszaszakkepzes.hu

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel
vásárol könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, ké-
peket díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-
978-1974

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

FODRÁSZT, mûkörmöst és kozmetikust keresek XIII.
ker.-i szolárium- és szépségszalonba azonnali kezdés-
sel. Csapat jelentkezését is várom. Tel.: 06-70-500-
7887

VALAKI pénzt adna a felesleges dolgaidért! Bérleti díj
van, jutalék, levonás nincs. Bérelj árusítóhelyet, hozd
be a cuccaidat, árazd be õket, az értékesítést mi vé-
gezzük el helyetted! Neked nem is kell itt lenned! Gar-
mada Önkiszolgáló Bolhapiac Áruház. XIII., Hun u. 4/B.
Tel.: 06-30-751-3626, www.garmada.net

ELADÓ 2 db csináltatott, igényes GYEREKÁGY ÉS PE-
LENKÁZÓ. Megkímélt, alig használt, újszerû állapot-
ban eladó 2 db gyerekágy (145 x 75 cm). 3 magasság-
ban állítható, kihúzható ágynemûtartóval és 4 kivehe-
tõ ráccsal + 2 kókuszmatraccal. 1 db nagyméretû
pelenkázó (112 x 77 cm), 3 fiókos és 3 polcos (gör-
gõs) + pelenkázóasztalra való párna. Nagyon masszív
az ágy és a pelenkázó is. Tel.: 06-20-926-1741

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 6000
Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉSSZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegítõ-
berendezések javítása, karbantartása, értéke-
sítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

ÜZLETHELYISÉG BÉRBE ADÓ az Újpesti rakpar-
ton, a Margit-hídnál. 50 nm + 30 nm galéria +
30 nm pince, egyedi fûtésû, klímás, riasztós,
kamerás. Telefon: 06 (30) 396-5660.

ZEPTER Therapy Air Plus
légterápiás légtisztító berendezés eladó. Alkal-
mas beltérben dohányfüst és más kellemetlen
szagok tisztítására, a levegõ oxigénnel dúsítá-
sára, illatosítására. Irányár: 95 000 Ft.

Telefon: 06 (30) 200-8277 

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2013. DECEMBER 19-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2013. DECEMBER 9.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

SZAKFORDÍTÁS profin, rövid határidõkkel, an-
gol, német, francia és egyéb nyelveken. Céges
iratokat hitelesítünk! Ajánlatkérés: fordit@
clear-com.hu

A Reitter Ferenc utca és a Futár utca
sarkán található hangulatos

üzletünkben személyes válogatás
alapján több mint 20 féle minõségi

folyóbort kínálunk az ország
történelmi borvidékeirõl.

Nyitva tartás:
hétfõ: 12–19, kedd–péntek: 11–19

szombat: 9–19

www.borhalo.com/angyalfold
1131 Budapest, Reitter F. u. 116.
06 (30) 841-1960 Kozma Róbert

NÁLUNK MÁS A MÉRTÉK

Minõségi folyóbor-kereskedés
Angyalföldön

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉRCI
ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás, 140
nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó. Bejá-
rat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-251-7709.
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX

II
I.

 K
E

R
Ü

L
E

T
I

X
II

I.
 K

E
R

Ü
L

E
T

I

dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964
dr. Balogh István,
dr. Tóth Éva
06-1-801-2848

Fogászat
A XIII. kerület megbecsült,

nagy tapasztalattal rendelkező
kiváló fogorvosai

A rendelő a legmodernebb
technikával, de emberbarát

árakkal várja pácienseit.

Fogszabályozás felnőtteknek is!
Minden fogászati, beavatkozás

(fogkezelések, fogpótlások,
fogbeültetés):

�� a legmagasabb színvonalon,
�� a legjobb anyagokkal,
�� de olcsón.

Egyedülálló lézerrel ínysorvadás
(parodontosis) kezelése.

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.
a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
IX. em. 1. sz. alatt rendelnek.

Ahol a játékok laknak...

Budapesti I. fiók 1024 Budapest, Margit körút 43-45. III/6.
Telefon: +36-1/690-0960

Budapesti II. fiók 1181 Budapest, Üllõi út 433.
Telefon: +36-1/297-0757

Budapesti III. fiók 1138 Budapest, Váci út 188. 2/201.
Telefon: +36-1/491-0801
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  TTeehheettssééggkkuuttaattóó  ttaalláállkkoozzóó..  NNyyeerrtteessüünnkk::  ZZaallaa  JJóózzsseeffnnéé..  AAkkttuuáálliiss  ffeellaadd--
vváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  hheellyyii  rreennddeezzvvéénnyy  nneevvéétt  rreejjtteettttüükk  eell..  
BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  ddeecceemmbbeerr  1122..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  éérrttéékkeess  kköönnyyvveekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..
EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Vidám téli forgatag Meglepetések a puttonyból!

Üzenj a Mikulásnak

Idén is sok dolga van a Mikulásnak, azonban a városrészben lakó gyerekek december 5-én kerületszerte ta-
lálkozhatnak a nagyszakállúval. A Szent István parkban, a Jász és Futár utca keresztezõdésében, a Hollán
Ernõ sétálóutcában, a Dráva parkban, a Hun és a Fiastyúk utcánál, valamint a Gyöngyösi sétányon is meg-
annyi meglepetéssel várja a gyerekeket a télapó. Az Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Háztól délután négy
órától egy hangulatos felvonuláshoz lehet csatlakozni melynek záró helyszíne a Béke tér, ahol forralt boro-
zás, teázás és számos program várja az érdeklõdõket. Lufihajtogatás és zenélés mellett közös fotózásra is le-
hetõség lesz a Mikulással, sõt: postaládájába minden kicsi becsempészheti kívánságait!

ORCHIDEA INTERNATIONAL SCHOOLS
ÓVODA / KINDERGARTEN

ÁLTALÁNOS ISKOLA / PRIMARY SCHOOL
GIMNÁZIUM / SECONDARY SCHOOL

www.orchideaiskola.hu

CÍM: 1139 Budapest, Hajdú utca 18–24.
Telefon: +36 (1) 370-6187

E-mail: hajduiskola@orchideaiskola.hu

KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
Zsazsa Galéria, XIII., Hollán E. u. 4.

Telefon: 350-4308, 06 (70) 206-5506 (hétvégén is hívható).

TÖRTARANY- ÉS

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
TÖRTARANY, FAZONARANY: 6500–10 000 Ft

TÖRTEZÜST, FAZONEZÜST: 150–300 Ft

Régi Zsolnay és Herendi felvásárlás!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

MI FIZETÜNK A LEGTÖBBET!
A ZSAZSA GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁTOL!

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu


